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Отже, управління фінансовим потенціалом ПрАТ «Київська 

кондитерська фабрика «Рошен» багато в чому залежить від 

правильності сформованої стратегії управління фінансовим по-

тенціалом, яка в свою чергу є основою для ефективної фінан-

сової діяльності товариства, а також важливим чинником забез-

печення його конкурентоспроможності у перспективі.  

Упровадження в діяльність ПрАТ «Київська кондитерська 

фабрика «Рошен» стратегії управління фінансовим потенціалом 

буде сприяти уникненню або мінімізації ризиків в процесі гос-

подарської діяльності, а також сприяти забезпеченню фінансової 

стійкості та платоспроможності підприємства. 
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ідентифікується тим, яка економічна модель стане основою цих 

процесів. Тому пропонуємо взяти за основу фундаментальну 

теоретичну модель, котра здатна окреслити особливості проце-

сів і процедур формування та використання фінансового потен-

ціалу. Така особливість пов’язана в першу чергу з авторським 

визначенням фінансового потенціалу як сукупність сформова-

них, постійно збагачуваних та оптимізованих до потреб роз-

витку фінансових ресурсів, наявних умов реалізації спромож-

ностей розвитку, які опосередковуються структурою внутрішніх 

і зовнішніх зв’язків та безперервних процесів інноваційного 

оновлення (поширення нових знань, евристичних підходів, 

нестандартних рішень тощо) [3, с. 54]. Ця модель, на нашу дум-

ку, відповідає наступним вимогам, що висовуються у науковій 

літературі: відповідність базовим категоріям сучасної економіч-

ної теорії; адекватність процесам і процедурам вимірювання; 

наочність і об’ємність, тобто можливість графічного та просто-

рового представлення; варіабельність, яка допускає динамічний 

підхід до моделі; прогностичність як здатність визначення 

можливих наслідків проведених перетворень моделі [1]. 

На нашу думку, розширення методичного інструментарію 

оцінки фінансового потенціалу можливо на основі використання 

методики розробленої Гривківською О. В. та Мельником І. І. [2]. 

Дана методика проводиться на основі послідовного виконання 

наступних етапів: 

− збір фінансової інформації, що відображає стан фінансової 

діяльності підприємства; 

− аналіз фінансових показників, що характеризують рівень 

формування та використання фінансового потенціалу підпри-

ємства; 

− визначення критичних значень обраних коефіцієнтів та їх 

відповідність розрахованому рівню; 

− віднесення розрахованих коефіцієнтів до того чи іншого 

типу фінансової стійкості та рівня формування й використання 

фінансового потенціалу підприємства; 
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− присвоєння бального значення відповідно до визначеного 

типу фінансового потенціалу; 

− розрахунок інтегрального показника рівня формування і 

використання фінансового потенціалу підприємства.  

Так, на першому етапі збору необхідної фінансової інфор-

мації основним джерелом наповнення бази є оприлюднена на 

офіційному сайті підприємства фінансова звітність. 

Другий етап вибору фінансових показників, що характери-

зують рівень формування та використання фінансового потен-

ціалу товариства передбачає визначення найбільш вагомих кое-

фіцієнтів, які характеризують фінансову стійкість, рентабель-

ність, платоспроможність та ліквідність підприємства.  

Розраховані значення обраних фінансових показників, на 

останньому етапі даної методики інтегральної оцінки рівня 

фінансового потенціалу товариства, відносяться за наступними 

характеристиками підприємства: 

1) високий рівень формування та використання фінансового 

потенціалу відповідає абсолютному типу фінансової стійкості; 

2) середній рівень формування та використання фінансового 

потенціалу відповідає нормальному типу фінансової стійкості; 

3) низький рівень формування та використання фінансового 

потенціалу підприємства відповідає нестабільному типу фінан-

сової стійкості; 

4) критичний рівень формування та використання фінансо-

вого потенціалу відповідає кризовому типу фінансової стійкості. 

Гривківська О. В. та Мельник І. І. [2] пропонують проводити 

оцінку рівня фінансового потенціалу підприємства на основі 

розрахунку та ранжування таких показників як коефіцієнт авто-

номії, коефіцієнт забезпеченості активів, коефіцієнт маневренос-

ті власними коштами, коефіцієнт абсолютної, швидкої та загаль-

ної ліквідності, рентабельність сукупних активів, власного капі-

талу та продаж. 

На п’ятому етапі проведення оцінки рівня фінансового по-

тенціалу підприємства відбувається присвоєння бального зна-

чення показника відповідно до рівня формування та викорис-



– © ПУЕТ – 105 

тання фінансового потенціалу. Так, якщо окремий показник має 

високий рівень йому присвоюється 4 бали, якщо середній – 3, 

низький – 2 та критичний – 1 бал.  

На останньому етапі відбувається інтерпретація отриманих 

результатів шляхом сумування всіх отриманих бальних значень 

та переведення їх у відповідні характеристики сукупного фінан-

сового потенціалу підприємства за наступною шкалою:  

− 10–24 балів – критичний рівень формування та викорис-

тання фінансового потенціалу підприємства; 

− 25–49 балів – низький рівень формування та використання 

фінансового потенціалу підприємства; 

− 50–74 балів – середній рівень формування та викорис-

тання фінансового потенціалу підприємства; 

− 75 і більше – високий рівень формування та використання 

фінансового потенціалу підприємства.  

Отже, розширення методичного інструментарію аналізу фі-

нансового потенціалу підприємства на основі використання 

інтегрального показника надасть можливість не тільки визначи-

ти динаміку рівня фінансового, а і головні фактори позитивного 

і негативного впливу на його рівень для можливості подальшої 

розробки управлінських дій з метою підвищення як фінансового 

потенціалу товариства так і його фінансового становища. 
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